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3apgava 1. JaHo KinskicTe cekyHa (Uine |ncno). CKinbkW rogwnH (Mo roguHHKKY) Npoiwno Big nonyaHa abo nisHoui

Bxigni gani: BuxigHi paHi:
3808 1
3808 1
3358 1
7388 2

MoTpibHo nopaxyeaTw ckinbku y BEegeHii kinbwocTi cexkynp € noenwx rogud (TpusanicTw 3688 cexyHa)

3anava 2. []aHo KiNbKicTe cekyHA (Uine Yicno). CKiNBKW CEKYHA (NO ToAMHHIKY) NPoRLLING Bif NOYATKY XBUAKHW

BxigHi gani: BuxigHi nani:
3088 e
3808 28
3858 18
39ge e

Migkaska: AK MOXHE BMSHAYWTH, CKINbKK NOBHMX XEWAMH (TpMEaNicTH 68 cexkyHi) € y BBeAeHii KinbkocTi cexynp?

AK MOXHE BW3HEYWMTH oCTavYy CEeKYHA, KDTpi SaNHUHNHCE Eiﬂ OCTAHHEDL NOEHOLI XEWAMHMK?

3agaua 3. [laHo KinbKicTb CEKYHA (Line Uicno). CKiNbKW XBUAWH (N0 FOAWHHWKY) NPOMLLNG Big NOYaTKY roguHW

BxipHi pgaHi: BuxigHi naHi:
3686 2]
35ee 3
385@ 4
3586 5

Y 3a4aui Ai3HaNNCh KifbKiCTb NOBHUX TOAMH Y CEKYHAAX, Y 3a4a4i 2 - Ki/IbKiCTb «3aliBUX» CEKYHA, MiCNsA OCTaHHbOT
XBUMHW. BUKOpUCTaiTe Ui AaHi, wob Ai3HaTUC KibKICTb XBUNH.



3apava 4. JaHo KinekicTe cekyHA (Wine wicno). CKinekwn Ue Yacy Big nonygHa abo nieHoui

BxigHi pgaHi: BuxigHi paHi:
IgEa 1:8@:@
3zea 1 28
3558 1: 4: 1@
3%aa 1: 5: @

MNokasaTk koo/CxoBat Kogt

PO3B'A30K 3aaaHi

sek=int{input("Sekundy ="))
god=sek//3i608

print ("Proyshloc godyn =",god)
s=sekie0

print ("Proyshloc sekund =",s)
hv=(sek-god*3668) //&0

print ("Proyshlo hvylyn =",hv)

print ("Zaraz ",god,":",hv, »5)



